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0,00 2,95 99,16 102,11 | istn. studz. rewiz. & 1200 @ 7777777 ]
2,78 99,33 na kanale DN 400
o
2,20 w istn. wodoc. @ 160 rz.~100,48
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5,00 istn. sie¢ telef. zagl~0,8 m p.p.t -
7,40 99,35 proj. kan. deszcz. rz. 99,84 & 315 3>
8,30 istn. kable energ. zagi~0,8 m p.p.t =
11,30 |2,88 99,37 |102,25 | proj. studz. rewiz. & 1000 tworzywowa - 63?
12,50 Q istn. kanal. telef. zagt~0,8 m p.p.t o~ -
w N3
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16,50 2,94 99,39 102,33 | proj. studz. rewiz. & 1200 o -
g é o
istn. studz. rewiz. do remontu < i >
0,00 3,51 99,29 102,80 | z wigczeniem Sciekow ze studz. o rzednych 102,88/99,30 ~ [—— ] A§
1,00 Q istn. kabel energ. zagi~0,8 m p.p.t —— >
1,70 w 99,28 proj. kanat deszcz. @ 250 rz. 100,77 A 9>
2,60 o istn. kabel energ. zag~0,8 m p.p.t ,“/)QZD
3,50 /L istn. kabel energ. zagt~0,8 m p.p.t ‘i‘/ S
3,80 T8 istn. ruroc. c.o. -
4,40 ° istn. kabel energ. zagi~0,8 m p.p.t Ly —|
560 3,53 5~199,27 102,80 | proj. przep. sciekow @ 1200 r__ >
©|101,00 - 2
Q< i 3 >
7,60 ° istn. kable energ. zagi~0,8 m p.p.t o - o
O 3 Mo ) 9'_2
9,00 % istn. kabel energ. zagi~0,8 m p.p.t i 2 o
N N2
10,10 |1,73 m 101,02 |102,75 | proj. studz. rozprezna & 600 tworzywowa (z deflektorem) .9
n
Q N
N O
8 3
13,90 % 100,72 istn. wodocigg @ 50 zagt. 1,65 m p.p.t
14,80 o 100,64 istn. mur ogrodzeniowy e YpF—F—
15,90 < istn. kable telef. zagi~0,8 m p.p.t {7"
© . . — I 3
17,10 |2,18 100,46 |102,64 | istn. studz. rewiz. S ] >
99,32 proj. przepad & 160 PP 3
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25 |I® S
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istn. studz. wyremontowa¢ wg wymiardw istniejgcych l 1
0,00 3,38 99,60 [102,98 | z podniesieniem dna do rzgdnej 99,60 nr___ _
0,50 Q istn. kabel energ. ‘ —
w s >
T g
3,30 % istn. kable telef. zagi~0,8 m p.p.t 5
5,00 o 9958 istn. mur ogrodzeniowy R !
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8,00 |3,07 99,57 |102,64| istn. studz. rewiz. 215
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0,00 2,03 « 100,30 |102,33 | proj. studz. rewiz. 1200 | -
o z regulatorem przeptywu =
3/ |
2,60 [2,05 100,28 [102,33 | proj. studz. rewiz. @ 1200 |ICI} 7777777
2,94 99,39 przepad @ 200 PP
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